
 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة
 

  1  تق 2                                                       مسكن                                             القسم:    1600          ثانویة حي 
 سا1الكالیتوس                                                              المدة:

                         
 الفرض الأول في الریاضیات

 
 لأول: التمرین ا

0تاجر یعرض منتوجا للبیع بمبلغ 4200X DA=  10دج  و بعد كل سنة ینخفض سعره بنسبة%  

 .2Xثم بعد سنتین 1Xأحسب سعر المنتوج بعد سنة .1
 د كل سنة.أحسب التطور المطلق و التطور النسبي بع .2
 أحسب التطور المطلق و التطور النسبي بعد سنتین. .3
 استنتج النسبة المئویة للتطور الإجمالي. .4

 .إذا كانت نسبة الانخفاض  من المبلغ الابتدائي في كل سنة 

 أحسب سعر المنتوج بعد سنتین. .1
 أحسب النسبة المئویة للتطور الإجمالي ، ماذا تلاحظ؟ .2
 .DA2520 جلھا یصبح سعر المنتوج استنتج عدد السنوات التي من أ .3

  التمرین الثاني:
تر . ّ     یمثل الجدول التالي تطور كمیات الماء المستعملة في منضخة خلال ثلاثة أیام بالل ◌   ّ                                                                          

 الأیام الیوم الأول الیوم الثاني الیوم الثالث
 الكمیة 9870 9790 9980

 المعامل   
 ألضربي 

في الیوم 100المؤشر( 100  
 الأول)

 نسبة المئویة للتطورال   

 .أكمل الجدول مع توضیح طریقة الحساب 
 .استنتج من الجدول المعامل الضربي الإجمالي 
 .استنتج نسبة التطور الاجمالي 

 
 
 
 

                                                                          
 


